



## A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

### 1.1. Obchodné meno, sídlo a založenie účtovnej jednotky

EKOTOXIKOLOGICKÉ CENTRUM BRATISLAVA s.r.o.  
Tomášiková 10/F  
82103 Bratislava  
IČO : 31 437 443

Spoločnosť bola založená na základe spoločenskej zmluvy dňa 7.5.1993 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 07.06.1993(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro vložka číslo: 12720/B

### 2. Predmet činnosti účtovnej jednotky sú:

- Poradenstvo v oblasti vplyvu chemikálií na prostredie
- Organizovanie kurzov, seminárov a školení v oblasti ochrany životného prostredia

### 3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Bežné účtovné obdobie k (31.12.2024)	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie k (31.12.2023)
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	14	13
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	14	13
Počet vedúcich zamestnancov	1	1

### 4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024.

### 5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená dňa 11.07.2024. Výsledok hospodárenia: strata vo výške: 17 510,24 EUR sa prevedie na účet neuhradených strát minulých rokov.

## INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

### 1. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

#### Konatelia:

Meno a priezvisko	od dátumu	do dátumu
PaedDr. Martin Murin	7.6.1993	

## 2. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2021 je takáto:

Spoločník, akcionár a	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne b	v % c	v % d	v % e
PaedDr. Martin Murín	7900	100,00	100	0
		0,00	0	0
		0,00	0	0
<b>Spolu</b>	<b>7 900</b>	<b>100,00</b>	<b>100</b>	<b>0</b>

## B. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

### (a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované

### (b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.).

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtuje do nákladov.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol v ktorom bol dlhodobý nehmotný majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol v ktorom bol uvedený dlhodobý majetok do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

### (c) Cenné papiere a podiely

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti.

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na verejnom trhu s cieľom dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom horizonte. Cenné papiere držané do doby splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovené splatnosť a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby splatnosti. Cenné papiere a podiely realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na obchodovanie, cenným papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom:

- cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena reálnej hodnoty sa určuje do nákladov alebo výnosov.
- Cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti metódou vlastného imania, zmena hodnoty sa určuje na účty vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov / obstarávacou cenou zníženou o opravnú položku
- Cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu a menovitou hodnotou. Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov alebo do výnosov.

Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, prípadne ocenenie kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhovú hodnotu nie je k dispozícii.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky neprečunuje na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

**(d) Zásoby**

Zásoby sa oceňujú jednou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy "first-in, first-out" (FIFO - prvá cena pre ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob)/, s použitím pevných cien a oceňovacích rozdielov /váženým aritmetickým priemerom.

**(e) Pohľadávky**

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyhnutiteľné pohľadávky.

**(f) Peňažné prostriedky a ceniny**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

**(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(h) Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

**(i) Záväzky, vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov**

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá j splatná do jedného roka od súvahového dňa.

**(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### **Cudzia mena**

Transakcie v cudzej mene sa do 31. decembra 2008 prepočítavali na slovenskú menu kurzom vyhláseným Národnou bankou Slovenska, platným v deň uskutočnenia transakcie. Po 1. januári 2009 (deň zavedenia meny Euro v Slovenskej republike) sa transakcie v cudzej mene prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát

### **(k) Vlastné imanie**

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi a pod.

Spoločnosť vytvorila rezervný fond do výšky 10% základného imania.

### **(l) Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

## **C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**

### **3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok**

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok

3.1. Dlhodobý hmotný majetok k 31.12.2024:

Tabuľka č.F.1.2./1 Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku									
Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie k (31.12.2024)								
	Pozemky	Stavby	Samostatné huteľné veci a súbory huteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstaraný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	47 322	0	0	0	0	0	47 322
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	47 322	0	0	0	0	0	47 322
<b>Oprávky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	12 066	0	0	0	0	0	12 066
Prírastky	0	0	11 830	0	0	0	0	0	11 830
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	23 896	0	0	0	0	0	23 896
<b>Opravné položky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	35 256	0	0	0	0	0	35 256
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	23 426	0	0	0	0	0	23 426

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade.

#### 4. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Finančné účty	Bežné obdobie k 31.12.2024	Predchádzajúce obdobie k 31.12.2023
Pokladnica, ceniny	56	-27
Bežné bankové účty	31092	26505
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
<b>Spolu</b>	<b>31148</b>	<b>26478</b>

#### 5. Časové rozlíšenie na strane aktív

Štruktúru časového rozlíšenia tvoria nasledovné položky (v celých eurách):

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné obdobie k 31.12.2024	Predchádzajúce obdobie k 31.12.2023
<b>Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:</b>		0
		0
		0
<b>Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>3468</b>	<b>2563</b>
licencie, domény 2025-2034	1196	447
nájom + služby 01/2025	942	941
poistenie 2025	1243	1070
dialničné známky	87	105
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>		0
		0
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>		0
		0
		0
<b>Spolu:</b>	<b>3468</b>	<b>2563</b>

#### D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

##### 6. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti B a P.

Účtovný zisk za rok 2023 bol rozdelený takto:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Účtovný zisk</b>	92466
<b>Rozdelenie účtovného zisku</b>	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondu tvoreného zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné : vyplatenie dividend	5000
<b>Účtovná strata</b>	
<b>Vysporiadanie účtovnej straty</b>	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondu tvoreného zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	

##### 7. Rezervy

Rezervy sú vytvorené z dôvodu:

Rezerva na nevyčerpané dovolenky v r. 2024 – dovolenky sa budú čerpať počas roka 2025.

Rezerva sa použije v r.2024.

Rezerva na nevyčerpanú dovolenku bola vytvorená matematicky na základe súčtinu dní nevyčerpanej dovolenky a mzdového hodinového priemeru zamestnanca. K nevyčerpanej dovolenke bola vytvorená aj rezerva na poistné vypočítaná podľa percenta zákonných odvodov.

Rezerva na zostavenie účtovnej závierky – nebola tvorená.



Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Druh rezervy	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie alebo zníženie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných rezerv	10518	0	0	0	10518
Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných rezerv					
<b>Zákonné rezervy spolu</b>	<b>10518</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10518</b>
Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných rezerv					
Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv					
<b>Ostatné rezervy spolu</b>					
<b>Rezervy spolu</b>					

Stav k predchádzajúcemu obdobiu k 31.12.2024:

Druh rezervy a	Bežné účtovné obdobie (rok 2024)				Stav k 31. 12. 2024 f
	Stav k 1.1.2024 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ostatné rezervy dlhodobé</b>					
	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
<b>Ostatné rezervy dlhodobé   spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>10 518</b>			<b>0</b>	<b>10 518</b>
<b>Zákonné rezervy krátkodobé</b>					
rezerva na nevyčerp.dovolenky	10 518			0	10 518
rezerva na uzávierku	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
<b>Zákonné rezervy krátkodobé   spolu</b>	<b>10 518</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10518</b>
<b>Ostatné rezervy krátkodobé</b>					
	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0
<b>Nevyfakturované dodávky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ostatné rezervy krátkodobé   spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## 8. Závazky

### Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie k 31.12.2024	Predchádzajúce obdobie k 31.12.2023
Začiatkový stav sociálneho fondu	1063	547
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	2800	1055
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>2800</b>	<b>1055</b>

Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov.

Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach sú uvedení v nasledujúcich prehľadoch:

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny k 31.12.2024	Suma istiny k 31.12.2023
<b>Dlhodobé bankové úvery</b>					
Investičný úver	EUR	7,3	13.12.2024	0	1683
<b>Dlhodobé bankové úvery spolu</b>				<b>0</b>	<b>1683</b>

INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

9. Čistý obrat

**Názov položky**

**Tržby za vlastné výrobky**

**Tržby z predaja služieb**

**Tržby za tovar**

E. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

10. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

<b>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>128 300</b>	<b>62 727</b>
licencie, webhosting	18 193	12 825
nájomné	17 411	12 269
telekomunikačné služby,poštovné	3 317	3 424
servis PC	4 110	3 493
účtovníctvo,administratívne služby	8 500	6 310
cestovné	9 798	2 373
reprezentačné	2 808	1 135
inzercia	2 160	7 057
služby - vapr covanie , KBU ,komzulácie	6817	12825
ostatné	55186	1016
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>4 999</b>	<b>0</b>
Manka a škody		0
Dary	42	0
Tvorba a zúčtovanie rezerv	4 957	0
Iné	0	0
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>1 516</b>	<b>3 118</b>
<i>Ostatné finančné náklady - poplatky v banke</i>	1 365	1 549
<i>Úroky v banke</i>	17	1 538
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	134	31
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0

**F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY**

Po 31.12.2024 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

## G. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	8342	87466	0	0	95808
Neuhrađená strata minulých rokov		0		0	
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	92466		92466	0	0
Vyplatené dividendy	0	0	5000	0	-5000
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
<b>Spoľu</b>	<b>111 232</b>	<b>87 466</b>	<b>97 466</b>	<b>0</b>	<b>101 232</b>

Tabuľka č. 2

Položka v lastného imania a	Predchádzajúce účtovné obdobie k (31.12.2010)				
	Stav k 01.01.2010 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	Stav k 31.12.2010 f
Základné imanie	0	0	0	0	0
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážo	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (ne deliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0	0	0

Bezprostredné účtovné obdobie 2023:

Položka vlastného imania a	Bežné účtovné obdobie k (31.12.2022)				
	Stav k 01.01.2023 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	Stav k 31.12.2023 f
Základné imanie	7900	0	0	0	7900
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	1734	0	0	0	1734
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	790	0	0	0	790
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	2757	5544	0	0	8301
Neuhradená strata minulých rokov	-19732	0	1	0	-19733
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	5544	49401	0	0	54945
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
<b>Spolu</b>	<b>-1 007</b>	<b>54 945</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>53 937</b>

Poznámky k účtovnej závierke  
Názov spoločnosti  
Ekotoxikologické centrum Bratislava s. r.o.

Pre ostatné povinné prílohy Spoločnosť nemá náplň.